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stc   600 / 1000

Puertas basculantes y seccionales
Swing doors and sectional doors
Portes basculantes et sectionnelles

Para puertas basculantes y 
seccionales de hasta 15 m2 
de superfície.
Automatismos para puertas de 
garaje, basculantes o seccionales 
de hasta 15 m2 de superfície. Raíl 
de arrastre  mediante cadena. Paro 
suave y detección automática de 
obstáculos. Cierre automático. 

Ref.: P5STCC001

Ref.: P5STCC000

60  |  automatismos pujol 

KIT Producto KIT  |  KIT product  |  Produit  KIT

new Producto NEW  |  NEW product  |  Produit  NEW

Uso intensivo  |  Intensive use  |  Usage intensif

Radiofrecuencia  |  Radio frequency  |  Radiofréquence

® Producto Patentado  |  Patented product  |  Produit breveté

24V Motor 24V  |  24V motor  |  Moteur 24V Dimensiones / Dimensions / Dimensions

365 mm

3363 mm / 4200mm 

170 mm

Características Técnicas / Technical Features / Caractéristiques Techniques                                                                                
 
 STC 600  STC 1000

peso puerta / door weight / poids porte 60kg 100kg

tensión / voltage / tension 24V  24V

fuerza max / maximum power / force maxi. 600N  1000N

norma / standard / norme CE  CE

peso / weight / poids 1.5kg  1.5kg

transmisión / transmission / transmission cadena  cadena  chain / chaîne

bastidor / frame / châssis ABS  ABS

seguridad incorporada / built security / sécurité incorporée abrir / cerrar abrir / cerrar  Open/Close / ouvrir/fermer

enganche / connection / accrochage automático automático  automatic / automatique

luz de cortesía / courtesy light / lumière de courtoisie si si

final de carrera / end of stroke / fin de course automático automático  automatic / automatique

For swing and sectional doors with 
a surface area of up to 15 m2.

Automatic mechanisms for swing and 
sectional garage doors with a surface 
area of up to 15 m2. Chain-drive rail. 
Stops gently and automatically detects 
obstacles. Closes automatically.

Pour les portes basculantes et  
sectionnelles d’une surface de 15 
m2 maximum.

Automatismes pour portes de garage, 
basculantes ou sectionnelles, d’une 
surface de 15 m2 maximum. Rail 
d’entraînement avec chaîne. Arrêt 
doux et détection automatique des 
obstacles. Fermeture automatique.

https://appceso.com
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Accesorios   -   Accessories   -   Accessoires                                                                                                                      

Ref.: P5KSTCC000

automatismos pujol

1. stc 600 2. Tarjeta TRV Variocode  3. raíl (cadena) 3,15 m 4. Emisor VARIO (2 und)
1. stc 600 2. TRV Variocode card 3. rail (chain) 3,15 m 4. VARIO Transmitter (2 units)
1. stc 600 2. Carte TRV Variocode  3. Rail (chaîne) 3,15 m 4. Émetteur VARIO (2 unités)

Compatible con toda la serie  |  Compatible with all series  |  Compatible avec toute la série
Versión 24V  |  24V Version  |  Version 24V
Exclusivo para este producto  |  Only for this product  |  Réservé exclusivement à ce produit

P
uertas basculantes y seccionales   |  S

w
ing doors and sectional doors  |   P

ortes basculantes et sectionnellestes
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stc 600 
La manera más rápida y sencilla de 
automatizar su puerta. Adquiera un KIT 
SPIDER para su puerta basculante o 
seccional y ahorre tiempo con la solu-
ción más económica.

The quickest and easiest way to automa-
te your door. Get a SPIDER KIT for your 
swing or sectional door and save time 
with the most cost-effective solution.

La manière la plus rapide et la plus sim-
ple d’automatiser votre porte. Achetez 
un KIT SPIDER pour votre porte bascu-
lante ou sectionnelle et gagnez du temps 
avec la solution la plus économique.

KIT
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Fotocélula X04                                               
Photocell X04
Photocellule X04

Ref.: PASEGU0680

Emisor VARIO White                                 
White VARIO Transmitter
Émetteur VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Raíl cadena (1 pieza) long 315 cm                                        
Chain rail (1 piece) 315 cm long
Rail chaîne (1 pièce) long. 315 cm

Ref.: PASTC00000

Raíl cadena (1 pieza) long 420 cm                                        
Chain rail (1 piece) 420 cm long
Rail chaîne (1 pièce) long. 315 cm

Ref.: PASTC00010

Herraje Curvo                                               
Curved fitting
Ferrure Courbe

Ref.: 3900500090

Lámpara de destellos                                        
Flash light lamp
Lampe clignotant

Ref.: PALAMP0010

https://appceso.com
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stc   600 / 1000

Para puertas basculantes y 
seccionales de hasta 15 m2 
de superfície.
Automatismos para puertas de 
garaje, basculantes o seccionales 
de hasta 15 m2 de superfície. Raíl 
de arrastre  mediante cadena. Paro 
suave y detección automática de 
obstáculos. Cierre automático. 

Ref.: P5STCC001

Ref.: P5STCC000
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new

365 mm

3363 mm / 4200mm 

170 mm

Puertas basculantes y seccionales
Porte basculanti e sezionali
Portas basculantes e seccionadas

KIT Producto KIT  |  Prodotto KIT  |  Produto  KIT

Producto NEW  |  Prodotto NEW  |  Produto  NEW

Uso intensivo  |  Uso intensivo  |  Uso intensivo

Radiofrecuencia  |  Radiofrequenza  |  Radiofrequência

® Producto Patentado  |  Prodotto Brevettato  |  Produto Patenteado

24V Motor 24V  |  Motore 24V  |  Motor 24V Dimensiones / Dimensioni / Dimensões 

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas                                                                                  
 
 STC 600  STC 1000

peso puerta / peso porta / peso porta 60kg 100kg

tensión / tensione / tensão 24V  24V

fuerza max / forza max / força máx. 600N  1000N

norma / norma / norma CE  CE

peso / peso / peso 1.5kg  1.5kg

transmisión / trasmissione / transmissão cadena  cadena  catena / corrente

bastidor / telaio / moldura ABS  ABS

seguridad incorporada / sicurezza incorporata / segurança integrada abrir / cerrar abrir / cerrar  aprire/chiudere / abrir/fechar

enganche / attacco / engate automático automático  automatico / automático

luz de cortesía / luce di cortesia / luz de cortesia si si

final de carrera / end of stroke / fim de curso automático automático  automatico / automático

Per porte basculanti e sezionali 
della superficie di fino 15 m2.

Automatismi per porte di garage, 
basculanti o sezionali della superficie 
di fino 15 m2. Braccio di trascinamento 
mediante catena. Arresto morbido e 
rilevamento automatico di ostacoli. 
Chiusura automatica.

Para portas basculantes e seccio-
nadas com superfícies até 15 m2.

Automatismos para portas de gara-
gem, basculantes ou seccionadas 
com superfícies até 15 m2. Calha de 
arrastamento por corrente. Paragem 
suave e detecção automática de obs-
táculos. Fechamento automático.

https://appceso.com
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Ref.: P5KSTCC000

automatismos pujol
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KIT
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Accesorios   -   Accessori   -   Acessórios                                                                                                                            

1. stc 600 2. Tarjeta TRV Variocode  3. raíl (cadena) 3,15 m 4. Emisor VARIO (2 und)
1. stc 600 2. Scheda TRV Variocode  3. braccio (catena) 3,15 m 4. Radiocomando VARIO (2 unità)
1. stc 600 2. Cartão TRV Variocode  3. calha (corrente) 3,15 m 4. Emissor VARIO (2 u.)

Compatible con toda la serie  |  Compatibile con tutta la serie  |  Compatível com toda a série
Versión 24V  |  Versione 24V  |  Versão 24 V
Exclusivo para este producto  |  Esclusivo per questo prodotto  |  Exclusivo para este produto

P
uertas basculantes y seccionales   |   P

orte basculanti e sezionali   |   P
ortas basculantes e seccionadas

stc 600 
La manera más rápida y sencilla de 
automatizar su puerta. Adquiera un KIT 
SPIDER para su puerta basculante o 
seccional y ahorre tiempo con la solu-
ción más económica.

Il modo più rapido e semplice di automa-
tizzare la vostra porta. Acquistate un KIT 
SPIDER per la vostra porta basculante 
o sezionale e risparmiate tempo con la 
soluzione più economica.

A forma mais rápida e simples de 
automatizar a sua porta. Adquira um KIT 
SPIDER para a sua porta basculante 
ou seccionada e poupe tempo com a 
solução mais económica.

Fotocélula X04                                               
Fotocellula X04
Fotocélula X04

Ref.: PASEGU0680

Emisor VARIO White                                 
Radiocomando VARIO White
Emissor VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Raíl cadena (1 pieza) long 315 cm                                        
Braccio catena (2 pezzo) lunghezza 315 cm
Calha corrente (2 peça) comp. 315 cm

Ref.: PASTC00000

Raíl cadena (1 pieza) long 420 cm                                        
Braccio catena (2 pezzi) lunghezza 420 cm
Calha corrente (2 peças) comp. 420 cm

Ref.: PASTC00010

Herraje Curvo                                               
Guarnizione Curva
Ferragens Curvadas

Ref.: 3900500090

Lámpara de destellos                                        
Lampeggiatore
Lâmpada de lampejos

Ref.: PALAMP0010

https://appceso.com




